



捐髓者盼来了,手术费还是没着落

您如果愿意伸出援手,帮汤春健战胜白血病,请拨86803110

Q

今年38岁的汤春健是常州外汽出租车公司的一名夜班的哥。时常感到四肢无力的他在去年7月被检查得了急性白血病。在做了五个疗程的化疗后,他终于盼来了一个好消息:海南的一位志愿者同意捐献骨髓,春节过后就可做骨髓移植了!不过,四五十万元的移植费用难住了他。他71岁的老父亲在打给现代快报的电话里说:“为了这一来之不易的配型,我们就是卖房,也要博一博!相信社会上的好心人是不会见死不救的。”

如果您愿意伸出援手,请拨现代快报热线86803110,帮一帮这个好心的哥吧。

葛小林



医疗费大半是借的

汤师傅是武进横林人,开了十几年的出租车。两年前,他跟朋友承包了一辆出租车,他开夜班车。

去年6月份,汤师傅觉得自己好像生病了。“我家住在4楼,爬到二楼三楼就累得不行”,汤师傅说,有时候夜里出车时,居然乏力得都瘫倒在驾驶座上。

汤师傅估计是自己老开夜车,太累了,就经常找机会休息,可那种无力感依然无法摆脱。在朋友们的劝说下,汤师傅到常州第一人民医院(简称常州一院)检查,医生一拿到他的血液检测报告,就立刻通知他,必须马上住院。

直到住进常州一院的血液科,汤师傅才意识到自己得的是“恶毛病”——急性粒细胞白血病。

第二天,他给外汽出租车公司的周经理打了个电话,说自己生病了,估计车子得停一段时间了。

“电话那头,听声音还挺乐观,

病情好像并不严重。”周经理说,直到接到汤师傅父亲的电话,公司才知道他的病情,“他都没向公司要过一点资助”。

据公司工作人员介绍,汤师傅算是老的哥了,平日里捡到乘客遗落在出租车上的手机、钱包有几十只,他要么上交公司,要么主动寻找失主。还有像节假日,下大雨下大雪的时候,经常免费搭乘老人、孕妇。高考的时候,顺路带考生等等,“他这么一个好人,怎么偏偏得这股重病?”

“如果有匹配的骨髓移植,汤师傅的白血病治愈率,原则上可达70%—80%。”汤师傅的主治医生,常州一院血液科的王医师说,从去年8月份开始,自己帮汤师傅在中华骨髓库里申请骨髓配型,最初几个月一直没找到匹配者。为此,汤师傅每个月都要做一次化疗,如今花掉的医疗费已经超过30万了。

巨额手术费难住一家人

汤师傅71岁的老父亲告诉记者,已经花掉的30多万元医疗费中有一大半是跟亲戚借的。“两个多月前,王医生跟我们说,中华骨髓库海南分库找到了匹配的骨髓,只要捐献者经过身体检查,同意捐献骨髓,手术费用到位,就可以给他移植骨髓了。”

“不过,我们一打听,光是骨髓移植的基础费用就超过30万,一旦在移植后出现排斥、并发症等情况,费用估计五十万都打不住。为此,我们也很犹豫。”汤师傅的父亲说,自己和老伴都是下放知青,在武进横林落脚后,就成了农民,拿的是农保,只有几百元的生活费,平日里都是跟着至今还单身的儿子生活,经济并不宽裕。

“上个月底,王医生跟我们说,那个海南的好心人同意捐献骨髓了,而且对方经过身体检查,各项指标都符合移植的条件,只要移植

费用到位,春节过后就能进行骨髓移植。对我们来说这是一个天大的好消息,所以我们老两口都说要博一博”。

不过,难得的机会来了,汤师傅倒犹豫了。“儿子工作十几年,省吃俭用买下了一套二手房,我们准备卖了房子换手术费,可儿子不同意,说房子卖掉了,以后大家住哪里?万一他在骨髓移植后还是没办法挽回,我们两个老人住到哪里去?”

1月初,从来没有向公司开口求助的汤父给周经理打了个电话,请他帮忙劝劝儿子。直到这时,大家这才知道汤师傅病得很厉害。随后,公司发动了募捐,截至目前,百余名的哥的姐筹到的爱心款达到44960元。

如果您愿意伸出援手,请拨86803110告诉现代快报,我们一起帮帮这位好心的哥吧。

猫头鹰误闯捕鸟网,幸亏遇到热心人 市民救下它后送到派出所,民警带到湿地放生



民警在湿地公园将猫头鹰放生 警方供图

1月13日,一只被捕鸟网网住的猫头鹰在民警的细心照顾下,被再次放飞大自然。

1月13日下午1点多,金坛金城镇的市民小张在郊游时发现,一只“怪鸟”撞入了捕鸟人架设的网中,正在拼命挣扎。小张便上前将“怪鸟”解救下来。

小张发现这只“怪鸟”长相奇特,想喂它吃点饭米粒之类的东西,可它不停扑腾,性情很凶猛。周围朋友分析说,这只“怪鸟”可能是国家保护动物,自己养可能会害死它。于是,小张将它送到了金坛华城派出所。

华城派出所教导员刘建忠一眼就认出这只“怪鸟”是猫头鹰。为让这只猫头鹰及时恢复体力重回大自然,刘建忠专门上网查资料,并根据网友的提示,展开特殊的“救助”——他把猫头鹰放进了温暖的空调房,还找来了一个小纸

箱,里头垫上了软布和稻草,还给常州淹城动物园的专家打了个求教电话,询问猫头鹰在什么地方放生最好。

经过一番研究,民警们选定金坛城南郊区的一块水草肥美的湿地,当天下午4时许,民警们驾车到了目的地。在芦苇荡的中央,民警小心翼翼地搬出了装猫头鹰的纸箱。看着猫头鹰飞进芦苇荡,大家都松了口气。

金坛市农林局林业站沈云清站长参加了这次救助放生行动。沈站长说,被放生的小猫头鹰属于国家二级保护动物。《中华人民共和国野生动物保护法》第三十五条:违反本法规定,出售、收购、运输、携带国家或者地方重点保护野生动物或者其产品的,由工商行政管理部门没收实物和违法所得,可以并处罚款。

季麓强 葛小林

相信350万读者的选择、喜爱和满意!

世界百强报纸
江苏省内发行量第一的城市主流日报
常州主城区发行量超过当地同类报纸

品牌形象:★★★★★
性价比:★★★★★
订阅方便程度:★★★★★

请就近到现代快报常州发行分公司或邮政各营业所订阅

邮政征订热线:11185